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FICHA TÉCNICA
Tipo de inves*gación: Cuan*ta*va.

Modalidad: Encuestas On-Line GEOLOCALIZADAS.

Contactabilidad: La invitación  a completar la encuesta se realiza a través de redes sociales, según 

parámetros de geolocalización.

Universo: Población general, mayores de 18 años.

Tamaño de la muestra:  2.711 casos. Error muestral ± 1,9%; nivel de confianza 95%.

Cobertura geográfica: Provincia de Buenos Aires.

Diseño muestral: Muestra probabilís*ca al azar simple, a través de los algoritmos de distribución de

publicaciones de las redes sociales.

Fecha de campo: 12 al 16 de agosto 2021.
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DISTRIBUCIÓN GEOGRÁFICA
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LOCALIDAD/PROVINCIA Nº DE CASOS %

GBA SUR 603 22,2%

GBA NORTE 452 16,7%

GBA OESTE 604 22,3%

INTERIOR PROVINCIA BUENOS AIRES 1052 38,8%

TOTAL 2.711 100%



DISTRIBUCIÓN DEMOGRÁFICA
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Base: 2.711 casos
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RESULTADOS
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PERCEPCIÓN DE LA SITUACIÓN DEL PAÍS

N: 2.711 casos

¿Cómo calificaría la situación del país en materia sanitaria, económica y social?

§ Se observa que para los ámbitos económico y social, la evaluación que realizan los bonaerenses es marcadamente negativa. Se destaca el 74%
de evaluación negativa que recoge la situación económica.

28%

49%

42%

24%

25%

25%

28%

21%

25%

18%

5%

7%

3%

0%

1%

Situación Sanitaria

Situación Económica

Situación Social

Muy mala Mala Regular Buena Muy buena

52%

74%

67%

21%

5%

8%

Negativa Positiva



8

CREENCIAS SOBRE LA EVOLUCIÓN DEL PAÍS
¿Cómo cree que evolucionarán las tres situaciones hacia fin de año?

N: 2.711 casos

§ Se observa una mayor esperanza respecto a la evolución favorable de la situación sanitaria. Por el contrario, hay una mirada negativa respecto
de la evolución de la situación socio-económica.

§ Casi 6 de cada 10 bonaerenses creen que la situación económica-social empeorará mucho o algo sobre el final de este año.
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EVALUACIÓN DE LA GESTIÓN DE GOBIERNO DE ALBERTO FERNÁNDEZ
¿Cómo evalúa la Gestión de Gobierno del Presidente Alberto Fernández?

VOTANTES FRENTE DE TODOS (2019) VOTANTES JUNTOS POR EL CAMBIO (2019)MUESTRA TOTAL

21% 95%63%

N: 2.711 casos

§ La gestión del gobierno de Alberto Fernández es evaluada por el 63% de los bonaerenses en forma negativa (entre mala y muy mala).
§ Si se segmenta por voto anterior, entre los votantes del Frente de Todos (2019) sólo el 21% la califica en forma negativa, mientras que entre los

votantes de Juntos por el Cambio (2019) la evaluación negativa llega al 95%.
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EVALUACIÓN DE LA GESTIÓN DE GOBIERNO DE AXEL KICILLOF
¿Cómo evalúa la Gestión de Gobierno Axel Kicillof

61%

VOTANTES FRENTE DE TODOS (2019) VOTANTES JUNTOS POR EL CAMBIO (2019)MUESTRA TOTAL

26% 93%

N: 2.711 casos

§ La evaluación de gestión del gobierno del gobernador Axel Kicillof, presenta un perfil similar a la evaluación del Presidente Alberto Fernández.
Un 61% la califica en forma negativa (mala/muy mala).

§ Asimismo, si lo segmentamos por voto anterior, se observa que los votantes del Frente de Todos (2019) la califican en forma negativa sólo el
26%, mientras que el 93% de los votantes de Juntos por el Cambio la evalúan entre mala y muy mala.
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N: 2.711 casos

GOBERNACIÓN ALEX KICILLOF VERSUS MARIA EUGENIA VIDAL

Si compara la gestión de gobierno de María Eugenia Vidal con la de Axel Kicillof, diría que...

§ La comparación que realizan los bonaerenses entre la gobernación de Axel Kicillof y la de María Eugenia Vidal muestra una marcada paridad.

§ Si se analiza por región, Kicillof obtiene las evaluaciones más altas en GBA Oeste y Sur, mientras que Vidal lo hace en GBA Norte y en el Interior
de la provincia.
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LISTA DE CANDIDATOS GBA SUR GBA NORTE GBA OESTE INTERIOR

La gestión de gobierno de Kicillof es 
mejor que la de Vidal 41% 33% 44% 32%

La gestión de gobierno de Vidal fue 
mejor que la de Kicillof 27% 37% 24% 40%

Las dos gestiones de gobierno son muy 
parecidas, no noto diferencia 33% 30% 32% 28%

Total 100% 100% 100% 100%
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N: 2.711 casos

PROBABILIDAD DE VOTO POR ESPACIOS POLÍTICOS
Pensando en las próximas elecciones legislativas que se realizarán en setiembre ... 

¿Qué tan probable es que vote a los siguientes espacios políticos

§ El Frente de Todos presenta un núcleo de votantes seguros más alto que Juntos por el Cambio (4 puntos porcentuales arriba)

§ En cuanto al “NO voto seguro”, los dos espacios políticos principales presentan porcentajes similares.
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N: 2.711 casos

INTENCIÓN DE VOTO POR ESPACIOS POLÍTICOS - PBA
¿Si las elecciones legislaivas fueran HOY a que espacio políico votaría?
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N: 2.711 casos

INTENCIÓN DE VOTO POR CANDIDATOS – CON Y SIN INDECISOS
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INTENCIÓN DE VOTO CANDIDATOS – POR REGIÓN

LISTA DE CANDIDATOS GBA SUR GBA NORTE GBA OESTE INTERIOR

Victoria Tolosa Paz - Frente de Todos 26% 23% 33% 23%
Diego Santilli - Juntos 12% 16% 10% 14%
Facundo Manes - Juntos 9% 9% 8% 18%
José Luis Espert - Avanza Libertad 7% 9% 6% 9%
Florencia Randazzo - Vamos con Vos 6% 6% 6% 4%
Nicolás del Caño - Frente de Izquierda Unida 5% 3% 6% 3%
Alejandro Bodart - Frente de Izquierda Unida 1% 2% 1% 0%
Jorge Altamira - Política Obrera 1% 1% 0% 1%
Manuela Castañiera - Nuevo Más 1% 1% 1% 1%
Juan José Gomez Centurión - Frente Unión por el Futuro 1% 2% 1% 1%
Juan Carlos Neves - Frente Unión por el Futuro 1% 0% 0% 0%
Cynthia Hotton - Valores 0% 1% 1% 1%
Otra lista 6% 4% 3% 3%
No lo sé / No lo tengo decidido 24% 24% 24% 23%

Total 100% 100% 100% 100%

CON INDECISOS
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¿QUIÉN LE GUSTARÍA QUE GANE?

35,7%

36,8%

27,5%

Frente de Todos (Kirchnerismo)

Juntos (Juntos por el Cambio)

Me da igual

De los dos espacios políticos principales --- ¿cuál le gustaría que gane?

§ La expresión de deseos respecto a qué espacio le gustaría que gane, presenta porcentajes muy consistentes con lo obtenido en la intención de
voto con proyección de indecisos. En ambos casos tenemos un empate técnico.



SÍNTESIS
CONCLUSIONES
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ESCENARIOS SOCIALES
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§ La evaluación de los tres ámbitos relevados, situación sanitaria, económica y social, resulta nega6va. La situación económica es la que recoge
el más alto porcentaje de respuestas nega6vas (74% la califica entre mala y muy mala), seguida por la situación social (67% de nega6vas).

§ Asimismo, hay una mirada igualmente nega6va hacia el futuro de la economía y de la situación social de nuestro país. Un 59% es6ma que
durante los próximos 6 meses la situación económica empeorará entre algo y mucho, mientras que un 52% es6ma lo mismo respecto a la
situación social. Estos guarismos son consistentes con nuestros estudios anteriores (Junio y Julio).

§ La evaluación de ges6ón del gobierno de Alberto Fernández es mayormente nega6va (63% entre mala y muy mala), y está notoriamente
sesgada por la grieta existente en la sociedad. Las calificaciones posi6vas y nega6vas resultan diametralmente opuestas entre los votantes de
Juntos por el Cambio y los del Frente de Todos. En efecto, ese 63% de desaprobación general (calificación mala y muy mala) presenta una
gran variabilidad, ya que entre los votantes de Frente de Todos sólo el 21% desaprueba, mientras que entre los votantes de Juntos por el
Cambio la desaprobación llega al 95%.

§ Un cuadro similar se produce en la evaluación del Gobernador de la Provincia de Buenos Aires, Axel Kicillof. Las calificaciones son muy
similares a las del Presidente: a nivel general un 61% califica su ges6ón como muy mala/mala. Pero, segmentada por el voto par6dario, se
observa que sólo el 26% de sus votantes desaprueba su ges6ón (muy mala/mala), mientras que un 93% de los votantes de Juntos por el
Cambio la califica nega6vamente.

§ Un dato importante para pensar en la configuración del voto para las PASO y las elecciones generales de noviembre, es la comparación de
las ges6ones de María Eugenia Vidal y de Axel Kicillof. Las evaluaciones son muy parejas: un 35% de los bonaerenses afirma que la ges6ón de
Kicillof es mejor que la de Vidal, mientras que un 34% señalan lo contario. Kicillof saca ventaja en el GBA Sur y Oeste, mientras que Vidal lo
hace en GBA Norte y en el interior de la Provincia.



ESCENARIOS ELECTORALES
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§ El panorama electoral para las PASO en la Provincia de Buenos Aires muestra muchas más incertidumbres que certezas para poder predecir

cuál será el espacio político que ganará las elecciones. Con el agravante de que sigue muy alto el número de indecisos (23,4%).

§ La intención de voto por lista de candidatos presenta un virtual empate técnico: el Frente de Todos obtiene un 36,1% de intención de voto

(con proyección de indecisos), mientras que Juntos alcanza el 35,7% de intención (sumando sus dos listas). En tercer lugar, pero lejos de los

dos primeros, queda Avanza Libertad (Espert) con 8,7% de intención.

§ Se observan diferencias significativas por región. El Frente de Todos gana con comodidad en GBA Sur y GBA Oeste, mientras que Juntos se

hace fuerte en GBA Norte y especialmente en el interior de la Provincia.

§ En cuanto a las dos listas de candidatos de Juntos, la lista de Diego Santilli prevalece sobre la lista de Facundo Manes, pero por una

diferencia escasa de sólo 3,3 puntos porcentuales (19,5%/16,2%). De acuerdo a nuestros últimos estudios, Facundo Manes está acercándose

a Diego Santilli, seguramente debido a que partió con una tasa alta de desconocimiento. Santilli obtiene una mejor performance en el

conurbano bonaerense, mientras que Manes le gana en el interior de la provincia.
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